2024年10月15日 星期二 责编:徐徐 万建刚 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波

珍贵旅程



当假期的钟声敲响,孩子们如同欢快的小鸟,飞向广阔的天地,去探索未知的世界,留下一串串美好的足迹。而他们用心书写的一篇篇游记,便是这些珍贵旅程的生动记录。

孩子们用纯真的眼睛观察世界, 用稚嫩的笔触描绘风景,用真挚的情感讲述经历。在他们的游记里,有欢笑,有惊喜,有思考,更有对这个世界满满的热爱和好奇。

难忘的南浔古镇行

镇海应行久外语实验学校301班 毛子馨(证号2408996) 指导老师 黄卫东

十一假期,外婆和妈妈带我去了美丽的南浔古镇。

当天晚上,我们从张静江码 头坐船出发,开始了难忘的夜游 百间楼之旅。坐在船上,微风轻轻 拂过我的脸庞,特别舒服。河水在 灯光的映照下波光粼粼,就像无 数颗小星星在闪烁。

百间楼的房子古色古香,一间挨着一间。灯光把它们照得格外美丽,有的是温暖的黄色,有的是神秘的蓝色。岸边有很多漂亮的小姐姐穿着各式各样的衣服在拍照打卡,她们可真美呀!就像仙女下凡一样,她们也成了一道亮丽的风景线。

第二天上午,我们来到了提前预约好的妆造馆。在这里,化妆师阿姨为我精心打造了一个漂亮又可爱的造型,我开心得不得了。

接着,我们前往丝业会馆听评弹。小姐姐唱着《秦淮景》,声音温柔如水,仿佛山间缓缓流淌的清泉,轻轻地滑过我的耳畔。

听完评弹后,我们来到了小莲庄。小莲庄是南浔"四象"之首刘墉的宅邸。这里有一大片美丽的荷花池,荷叶如绿盘,荷花娇艳。池边还有各种假山怪石,我在其间穿梭,仿佛进入奇妙世界。

这两天过得真开心呀!我会 永远记住这次南浔古镇之旅。

游苗果树瀑布

镇海区静远小学307班 杨司晨(证号2407662) 指导老师 董卓莹

早就听闻黄果树瀑布是亚洲第一大瀑布,今年国庆的贵州之行,我们就从游览黄果树瀑布开始。

走进黄果树景区,这里人山 人海,大家都是慕名而来。我们坐 着观光车前往闻名中外的大瀑 布,乘着亚洲最长的室外扶手电 梯,很快就来到了山脚下。远远 的,我就听到了瀑布撞击岩石的 声音,那声音吸引着我加快了脚 步,一路飞奔过去。

我随着人流来到了最佳观景台前,仿佛走进了一个奇幻的水世界,只见一川白练从悬崖绝壁倾泻而下,如银河倒倾,万练飞空。水流撞击在岩石上,水花四溅,仿佛无数颗珍珠落入人间,真是"飞流直下三千尺,疑是银河落九天"。一阵风吹过,好像下起了毛毛雨,真是如雾、如烟。从不同角度看去,瀑布呈现出各异的姿态,或雄伟、或壮丽、或婉约,让我仿佛步入仙境一般。

好美的黄果树瀑布啊!真是 行走山水间,人在画中游。

赶海

★周末,阳光明媚,妈妈 带我去美丽的石孔村海滩捉 蟹。

我脱下鞋,光着脚丫踩在松软的沙滩上,舒服极了。远远望去,大海碧蓝碧蓝的,像一块巨大的蓝宝石,在阳光的照耀下闪闪发光。

退潮了,海滩的淤泥上留下了许多横行霸道的小蟹。"小蟹,我来了!"我激动地跑过去,想要捉住它们,可是还没等我靠近,它们就逃回了洞里。这是怎么回事呢?妈妈说:"你的动静太大了,它们被吓得躲起来了。"

过了好一会儿,它们才小心 翼翼地探出小脑袋。我屏住呼吸,小心地蹲下来,双手合拢,轻 轻地扑上去,没想到它们"唰"的 一下又钻回洞里。"嘿,你们怎么 那么调皮,是在和我玩捉迷藏 吗?"就这样忙活了几次,我一个 螃蟹也没有抓到。

妈妈实在看不下去了,笑着说:"瞄准目标,双手合拢,摁得快哦。"只见妈妈轻轻松松就捉到了。就这样,我学着妈妈的样子,哈!泥土里果然有只小蟹!说时迟那时快,我以迅雷不及掩耳之势捂住了它。"抓到了,抓到了!"我欣喜若狂。

一只、两只、三只,桶里的小蟹越来越多。虽然,我浑身泥泞,但是那份快乐与满足是无法用语言来形容的。赶海让我体验到了生活的乐趣。

宁海县实验小学301班 徐子皓(证号2404223) 指导老师 徐海英

★这个暑假,最让我难忘的 趣事是在青岛赶海。

一到海边,我被眼前的景象 迷住了:一望无际的金色的沙滩, 蓝蓝的大海在阳光的照射下发出 点点光亮,像一颗颗亮晶晶的宝 石。海浪轻轻拍打着岸边,清凉的 海水冲洗着我的脚丫子,真是太 舒服了!

听说退潮的时候可以挖到 贝壳。我一手拎着水桶,一手拿 着小铲子,选好一处地方就开 始挖起来。不一会儿,一个小小 的贝壳在沙子里露出了脑袋, 我迫不及待地捡起来,原来是 一只花蛤。我小心翼翼地把它 放到水桶里。不知不觉,我挖到 了好多花蛤,还抓到了一只小 小的螃蟹。

很快到了中午吃饭的时间, 我们依依不舍地离开了海边。这 次赶海之旅,让我感受到了大自 然的美丽与神奇,是一次难忘的 暑假记忆。

> 鄞州区堇山小学215班 陈颢宁(证号2401036) 指导老师 陈璇



最美浙江

鄞州区华泰小学东校区405班 俞琬芊(证号2412299) 指导老师 胡若彤

三亚之旅

鄞州新蓝青学校205班 吴奕铮(证号2412386) 指导老师 蓝丽芳

还抓了9只小螃蟹。

国庆假期,我们一家去三亚玩。 下了飞机,道路两旁密密麻麻的椰子树映入眼帘。三亚的椰子树 不仅是城市美丽的风景线,还给人 们带来了美味。树上结满了椰子,我 真想摘一个下来尝一尝。到了酒店, 放下行李,我迫不及待地向沙滩跑 去。我光着小脚丫,踩在柔软的沙滩 上。我玩了一下午,搭了一个城堡,

第二天,我们去了蜈支洲岛,那 里的海水清澈见底,像玻璃一样透明,所以称之为玻璃海。我们坐岛上 的观光车游览,在阳光照射下海面 闪闪发光,美得让人移不开眼。

第三天,我们玩了很多水上项目,最让我印象深刻的是浮潜。我穿上救生衣,带好潜水镜和呼吸管,教练带我一起下水。我在海底看见了许多色彩斑斓的小鱼,它们在美丽的珊瑚丛中游来游去。教练提醒我给鱼儿喂食,我拿出鱼食撒了起来,瞬间各种小鱼儿纷纷游到我身边,我太兴奋了!海底世界多么奇妙,真让我大开眼界。

游龙观乡

宁海县城西小学204班 冯之廷(证号2460301) 指导老师 范凯恺

这个十一假期,老爸带我们全 家一起到龙观乡玩。

在路上,老爸介绍说,龙观乡是宁波生态较好的地方,那里好山好水好风景。听了老爸的话,我对那儿充满了向往。

终于到了,老爸带着我们去爬 龙观乡的山,山上最出名的就是中 坡山森林公园。刚开始,大家都活力 满满,有说有笑。沿途绿树环绕,溪水 叮咚,好不惬意。可爬到一半,有些人 觉得累就回去了,只有我、哥哥和老 爸继续往前爬。其实我也觉得挺累 的,早已满头大汗了,但又想看看前 面的风景,要是这时候回去,岂不是 半途而废了。想到这,我又重拾斗志, 继续跟着老爸向上爬。不一会儿,瀑 布出现了!望着这晶莹的飞流,我不 由得想起了李白的诗句:"日照香炉 生紫烟,遥看瀑布挂前川。飞流直下 三千尺,疑是银河落九天。"我是多么 兴奋与自豪啊!如果我们没有坚持, 哪能看到这么美的景色啊!

这次龙冠乡之旅,我不仅收获了欢乐与美景,还收获了坚持的力量,这些都是书本中学不到的,以后我还要爬更多的山,去大自然中学习更多知识。

游边城崇左

鄞州新蓝青学校306班 胡蕴如(证号2412439) 指导老师 周宸萱

抓住暑假的尾巴,我和家人一起去崇左玩了一趟,那里的山山水水真叫人赞叹不已。

一到酒店,我们就直奔泳池。一进门,我便被泳池旁那棵高大的芭蕉树所吸引。它高高大大的,叶子宽宽的,黄中带绿,在阳光下显得格外迷人。透过泳池的玻璃,我看到了云雾缭绕的群山,如同翡翠般的湖水,以及柔软如绿毯的草地,美得如同一幅山水画卷。

第二天,我们去了通灵大峡谷,那里更是美不胜收。走进峡谷,一眼望去,深浅不一的绿色泼洒在群山之间,仿佛是大自然打翻了调色盘。我漫步在蜿蜒的小径上,两旁是古老而高大的树木,它们的枝叶交织成一片绿色的天幕,偶尔透出斑驳的阳光,像是星星点点的金币。

最令人震撼的是那壮观的通灵 大瀑布,它如同一条白色的巨龙从 天而降,冲入碧绿的深潭,发出雷鸣 般的轰鸣。水面上雾气缭绕,当阳光 透过水雾,一道绚丽的彩虹桥横跨 在瀑布之上,让我仿佛置身于仙境。

几天后,我们挥别了那山,那水,那树,但崇左如一幅精美的水墨 画,挂在了我心里。

游桐岭仙境

余姚市第一实验小学学弄校区204班 鲁韩瑞(证号2417470) 指导老师 李春燕

国庆期间,我和爸爸妈妈一起到桐岭仙境游玩。桐岭仙境位于浙江余姚市丈亭桐岭村,距今有一千多年的历史了。

进入仙境必须穿过一个长达200 多米的山洞——桐岭洞。洞不大,只能一车通行,一出洞,眼前的景色就换了个天地:青山绿树、湖水流动,豁然开朗,犹如人间仙境!沿着道路前行,潺潺的溪水声清脆悦耳,为我们指引方向。缓缓靠近,那声音愈发响亮,仿佛演奏着一曲动听的交响乐。转过一个弯道,突然一道水幕映入眼前,它从高处悠然落下,宁静之中带着几分灵动,溅起的水花形成水雾,美不胜收。

除了瀑布,我们还看到了桐岭村、桐岭山塘等自然景观,沿途鸡鸭成群、鸟语花香。桐岭仙境,真是个让人流连忘返的地方呀!

游北京大安门厂场

宁海县实验小学301班 傅厚植(证号2404217) 指导老师 徐海英

国庆节,我和爸爸还有爷爷坐 飞机去北京旅游。从机舱里往外看, 马路和汽车,河流和山峰就像积木 一样。

两个小时后,飞机降落在了北京 首都国际机场。一路奔波,我们终于 到达了向往已久的天安门广场。首先 展现在我们眼前的是广场中央耸立 着气势磅礴的天安门城楼,高耸入 云。在广场上,可以看到一排排整齐 划一的升旗台,上面的五星红旗迎风 飘扬,非常引人注目。广场上的游客 络绎不绝,他们或是在欣赏建筑的壮 丽或是在合影留念。夕阳西下,我们 正好赶上了庄严的降旗仪式。只见解 放军穿着军装,精神饱满,高举礼宾 枪,迈着整齐的步伐,从天安门城楼 下一步一步地走向国旗,两名旗手解 开了绳子,迎着美丽的晚霞将国旗慢 慢地降了下来, 旗手打着国旗, 又迈 着整齐的步伐走进了天安门城楼,那 庄严的降旗仪式结束了。

多么雄伟壮丽的天安门,多么令人激动难忘的一天!